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令和７年６月定例会会議録  

 

 令和７年豊郷町議会６月定例会は、令和７年６月２０日豊郷町役場内に招集された。  

 

 １、当日の出席議員は次のとおり  

             １ 番    長谷川 貴 康  

             ２ 番    西 山 一 男  

             ３ 番    井 上 喜美子  

             ４ 番    本 田 淸 春  

             ６ 番    中 島 政 幸  

             ７ 番    村 岸 善 一  

             ８ 番    前 田 広 幸  

             ９ 番    西 澤 博 一  

            １０ 番    鈴 木 勉 市  

            １２ 番    今 村 恵美子  

 

 ２、当日の欠席議員は次のとおり  

             ５ 番    䭜 本   勇  

            １１ 番    河 合   勇  

 

 ３、地方自治法第１２１条の規定に基づき提案理由の説明のために出席を求めたる者は

次のとおり  

        町 長    伊 藤 定 勉  

        教 育 長    堤   清 司  

        総務課長兼企画振興課長    清 水 純一郎  

        税 務 課 長    山 田 篤 史  

        保 健 福 祉 課 長    辰 見 栄 子  

        医 療 保 険 課 長    小 西 直 美  

        住 民 生 活 課 長    森   ちあき  

        会 計 管 理 者     馬 場 貞 子  

        人 権 政 策 課 長 補 佐    北 川 直 寛  

        地 域 整 備 課 長    山 田 裕 樹  

        産 業 振 興 課 長    岡 村 浩 孝  

        上 下 水 道 課 長    中 山 圭 史  
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        教 育 次 長    西 山 喜代史  

 

 ４、当日の会議に職務のため出席した者は次のとおり  

        議 会 事 務 局 長    森 本 智 宏  

        書 記    加 藤 咲希子  

 

 ５、提案された議案は次のとおり  

    議第３６号  令和７年度豊郷町一般会計補正予算（第１号）  

           ≪予算決算常任委員会委員長報告≫  

    議第３７号  令和７年度豊郷町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）  

           ≪文教民生常任委員会委員長報告≫  

    議第３８号  令和７年度豊郷町介護保険事業特別会計補正予算（第１号）  

           ≪文教民生常任委員会委員長報告≫  

    議第３９号  令和７年度豊郷町水道事業会計補正予算（第１号）  

           ≪総務産業建設常任委員会委員長報告≫  

    議第４０号  令和７年度豊郷町下水道事業会計補正予算（第１号）  

           ≪総務産業建設常任委員会委員長報告≫  

    委員会の閉会中の継続調査申し出について  

          （議会運営委員会）（総務産業建設常任委員会）（文教民生常任委員会） 

          （予算決算常任委員会）（議会広報常任委員会）  
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村岸議長  皆さん、おはようございます。定例会を再開する前に皆様にお伝えしておきま

す。先ほど執行部の方からの要望で、人権政策課長が本日、体調不良のため欠席

されております。その代わりに北川補佐が出席しておりますので、よろしくお願

いしたいと思います。  

 これより第２回定例会を再開いたします。  

 ただいまの出席議員は１０名で、会議開会定足数に達しております。よって、

本日の会議は成立いたしました。  

 これより会議を開きます。  

 （午前８時５７分）  

 最初に、留意事項をご説明いたします。  

 会議規則に基づき、規則を遵守願います。お手元の携帯電話等の電源をお切り

になるか、マナーモードに切り替えていただきますようよろしくお願いいたし

ます。  

 また、会議中はみだりに発言し、騒ぎ、その他議事の妨害となる言動は厳に慎

んでくださるようお願いいたします。  

 なお、採決の際は、みだりに離席をしないようお願いいたします。  

 会議規則の規定を尊重し、円滑なる議会の運営にご協力のほどお願いいたし

ます。  

 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議規則

第１２７条の規定により、１番、長谷川貴康君。２番、西山一男君を指名いたし

ます。  

 日程第２、諸般の報告を行います。町長から申出のあった議第４０号の一部訂

正については、６月１０日には正誤表をもって提出したことをご報告いたしま

す。  

 これで諸般の報告は終わります。  

 日程第３、議第３６号令和７年度豊郷町一般会計補正予算（第１号）から日程

第７、議第４０号令和７年度豊郷町下水道事業会計補正予算（第１号）までを一

括議題といたします。これについて、付託委員会委員長より報告を求めます。  

 前田広幸総務産業建設常任委員会委員長。  

前田総務産業 

建設常任委員長  議長。  

村岸議長  はい、前田委員長。  

前田総務産業 

建設常任委員長  総務産業建設常任委員会報告をいたします。 
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 去る６月５日の本会議におきまして、当委員会に付託されました議第３９号

令和７年度豊郷町水道事業会計補正予算（第１号）及び議第４０号令和７年度豊

郷町下水道事業会計補正予算（第１号）について、去る６月１１日、委員５名出

席の下、町長、課長、課長補佐の出席を求め、審議を行いました。 

 議第３９号の審議では、一般会計からの繰入れについて、１件当たりの水道料

金の減免額が何件分で、４か月分での計算の根拠について。家庭用の基本料金と

事業用の基本料金が幾らになっているのか、内訳について。資産取得に係る増減

では、今回増額となった分譲地はどこの場所で、何件分か。また、町内のあちら

こちらで分譲地が整備されているが、今後の予定はどうなっているのか。県道工

事負担金による増額の理由について、減価償却費では、構築物減価償却費及び機

械及び装置減価償却費の具体的な内容について。出資では、耐震化事業上積み事

業費分とはどういうことなのかなどについて、質疑されました。 

 質疑終了後、討論の申し出はなく、採決の結果、全員賛成で可決することと決

しました。 

 次に、議第４０号の審議では、他会計負担金において、起債利率引上げに伴う

増額とはどういうことなのか。借入れの利率の引上げ後の利率について。また、

償還途中での起債利率の引上げは今までなかったように記憶しているが、引下

げもあり得ることか。一般会計では、償還途中に利率が変わる起債借入れはある

のかについて。分流式下水道に要する経費の増額とは何か。給与費明細書の中に、

手当の内訳として賞与引当金繰入額とあるが、どういう内容のことかなどにつ

いて、質疑されました。  

 質疑終了後、討論の申し出はなく、採決の結果、全員賛成で可決することと決

しました。  

 以上、総務産業建設常任委員会の報告といたします。  

村岸議長  慎重審議、ご苦労さまでした。  

 次に、中島政幸文教民生常任委員会委員長。  

中島文教民生 

常任委員長  議長。  

村岸議長  はい、中島委員長。 

中島文教民生 

常任委員長  それでは、改めまして、おはようございます。 

 文教民生常任委員会報告をいたします。  

 去る６月５日の本会議におきまして、当委員会に付託されました議第３７号

令和７年度豊郷町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）及び議第３８号
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令和７年度豊郷町介護保険事業特別会計補正予算（第１号）について、去る６

月１２日、委員５名出席の下、町長、課長、課長補佐の出席を求め、審議を行い

ました。  

 議第３７号の審議では、保険給付費等交付金において、確定係数は何月から何

月までの期間をもって豊郷町の標準的な給付費を算定しているのか。一般会計

からの繰入れでは、出産育児一時金繰入金のうち、豊郷の国保世帯では１年間で

何人を見込んでいるのか、また、多子世帯の状況はどうか。国民健康保険運用基

金の補正後、基金残高は幾らかについて。療養給付費では、国保世帯１人当たり

医療費は幾らぐらいを見込んでいるのか。高額療養費では、対象となっている疾

病の病名は以前と変わりないのか、特徴的なところは何かについて。人工透析を

受けているのは何名で、これに対応する病院は何か所あるのか。支払い対象者は

延べ人数で何人かなどについて、質疑されました。  

 質疑終了後、討論の申し出はなく、採決の結果、全員賛成で可決と決しました。 

 次に、議第３８号の審議では、調整交付金において、介護保険調整交付金の増

額理由。その他一般会計繰入金では、職員給与費等繰入金であることから、減額

理由について。会計年度任用職員の職種は何か。介護認定調査員は本町に複数人

おられるのかについて。介護給付費準備基金を繰り入れる理由とは何かについ

て。介護認定訪問調査員報償費では、どちらの事業所に委託されているのか。介

護認定訪問調査員はどのような項目の調査を行っているのかについて。地域密

着型介護予防サービス給付費では、グループホームかがやきに要支援者が１人

入所すると答弁していたが、かがやきは軽度の認知症の方だけ入所できるので

はなく、要支援の方も入所できると理解してよいのか。介護保険の今後の状況に

ついてなどが質疑されました。  

 質疑終了後、討論の申し出はなく、採決の結果、全員賛成で可決と決しました。 

 以上で、文教民生常任委員会の報告といたします。  

村岸議長  慎重審議、ご苦労さまでした。  

 次に、西澤博一予算決算常任委員会委員長。  

西澤予算決算 

常任委員長  議長。  

村岸議長  はい、西澤委員長。  

西澤予算決算 

常任委員長  それでは、議第３６号令和７年度豊郷町一般会計補正予算（第１号）の報告を

行います。予算決算報告をいたします。  

 ６月５日の本会議におきまして、当委員会に付託されました議第３６号令
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和７年度豊郷町一般会計補正予算（第１号）について、去る６月１０日、委員１０

名出席の下、町長、教育長、担当課長、課長補佐の出席を求め、慎重審議を行い

ました。  

 今回の補正予算では、定期人事異動に伴う職員の人件費の補正が大半を占め

ましたが、審議では、新しい生活支援地域経済対策給付金について、どのような

方たちが対象となるのか。また、システム開発委託料の概略について。報償費に

おいて弁護士費用を予算計上しているが、新たな依頼事由が発生したのか。負担

金補正及び交付金では、＃７１１９運営費負担金とあるが、何か。コミュニティ

ー助成事業及びコミュニティー自主防災組織助成事業の概略について。委託料

に生ごみ収集運搬処理業務委託料とあるが、業者委託を考えているのか。生ごみ

収集運搬処理業務は必要な業務と考えるが、欠員を生ずる現状からすると、業務

改善が必要ではないか。保健衛生費補助金では、感染症予防事業費等、国庫補助

金の積算内訳について。使用料及び賃貸料の車両借上げ料、ドリームバス廃止に

よるものか。農業振興費の集落営農連携促進事業費補助金の内容と対象の地区

について、農業関係者から相談や話合い、これからの方向性について町に話をさ

れているのか。下水道整備費では、その他の経費の分の内訳について。また、他

の県においての下水道管の破損事故があったが、その後、国や県からの通達は本

町にもあったのか。下水道管の一番古い場所と年数について、豊郷町の下水道供

用率はほぼ１００％となっているが、本町の下水道事業は分流式を採用してお

り、下水道管内に雨水は入らないと聞いている。今後の雨水対策事業と下水道事

業の方向性について。豊栄のさと施設費では、施設整備費の具体的な整備内容と

整備の範囲について。スポーツ推進事業委託料は、ドリームバスに代わるものと

の説明であったが、アザックに委託する健康事業の回数と、委託料をもって県内

外の移動は可能となるのか、もしくは町長が認めた場合、県外も可能とするのか

などが質疑されました。  

 質疑終了後、討論の申し出はなく、採決の結果、全員賛成で可決することとい

たしました。  

 以上、予算決算常任委員会の報告といたします。  

 以上です。  

村岸議長  慎重審議、ご苦労さまでした。 

 これより質疑を行います。質疑は一括して行います。  

 質疑はありませんか。  

議  員  なし。 

村岸議長  ないようですから、これをもって質疑を終結いたします。 
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 これより議第３６号の討論に入ります。討論はありませんか。 

議  員  なし。 

村岸議長  討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 議第３６号を採決いたします。本案に対する委員長の報告は可決であります。 

 議第３６号豊郷町一般会計補正予算（第１号）は委員長の報告のとおり決定す

ることに賛成の諸君は起立を願います。 

議  員  （起立、全員）  

村岸議長  全員起立であります。よって、議第３６号は委員長の報告のとおり可決されま

した。 

 これより議第３７号の討論に入ります。討論はありませんか。 

議  員  なし。 

村岸議長  討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 議第３７号を採決いたします。本案に対する委員長の報告は可決であります。 

 議第３７号令和７年度豊郷町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）は

委員長の報告のとおり決定することに賛成の諸君は起立を願います。  

議  員  （起立、全員）  

村岸議長  全員起立であります。よって、議第３７号は委員長の報告のとおり可決されま

した。 

 これより議第３８号の討論に入ります。討論はありませんか。  

議  員  なし。 

村岸議長  討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 議第３８号を採決いたします。本案に対する委員長の報告は可決であります。 

 議第３８号令和７年度豊郷町介護保険事業特別会計補正予算（第１号）は委員

長の報告のとおり決定することに賛成の諸君は起立を願います。  

議  員  （起立、全員）  

村岸議長  全員起立であります。よって、議第３８号は委員長の報告のとおり可決されま

した。 

 これより議第３９号の討論に入ります。討論はありませんか。  

議  員  なし。 

村岸議長  討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 議第３９号を採決いたします。本案に対する委員長の報告は可決であります。 

 議第３９号令和７年度豊郷町水道事業会計補正予算（第１号）は委員長の報告

のとおり決定することに賛成の諸君は起立願います。  

議  員  （起立、全員）  
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村岸議長  全員起立であります。よって、議第３９号は委員長の報告のとおり可決されま

した。 

 議第４０号の討論に入ります。討論はありませんか。  

議  員  なし。 

村岸議長  討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 議第４０号を採決いたします。本案に対する委員長の報告は可決であります。 

 議第４０号令和７年度豊郷町下水道事業会計補正予算（第１号）は委員長の報

告のとおり決定することに賛成の諸君は起立願います。  

議  員  （起立、全員）  

村岸議長  全員起立であります。よって、議第４０号は委員長の報告のとおり可決されま

した。 

 日程第７、委員会の閉会中の継続調査の申し出について、議会運営委員会委員

長、総務産業建設、文教民生、予算決算、議会広報の各常任委員会委員長から、

会議規則第７５条の規定により、議会運営委員会は議会運営に関する事項につ

いて、総務産業建設常任委員会は、行財政問題、農業、商工業、土木、ならびに

上下水道施設の整備、委員会研修について、文教民生常任委員会は、学校教育及

び社会教育、福祉保健対策、委員会研修について、予算決算常任委員会は、予算

決算ならびに委員会研修について、議会広報常任委員会は、広報編集、委員会研

修について、それぞれ閉会中の継続調査の申し出があります。 

 議会運営委員会委員長ならびに総務産業建設、文教民生、予算決算、議会広報

の各常任委員会委員長の申し出のとおり、閉会中の継続調査にご異議ありませ

んか。 

議  員  異議なし。 

村岸議長  異議なしと認めます。よって、議会運営委員会委員長ならびに総務産業建設、

文教民生、予算決算、議会広報の各常任委員会委員長の申し出のとおり、閉会中

の継続調査とすることに決定いたしました。 

 これをもちまして、本定例会に提出をされました全議案を議了いたしました。 

 本日の会議を閉じます。これにて令和７年６月第２回定例会を閉会いたしま

す。ご苦労さまでした。 

（午前９時１８分 閉会）  
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会議の経過を記載して、その相違ないことを証する為、ここに署名する。  

 

 

 

 

 

令和７年６月２０日  
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